

MEDIJI

Podgorica, 22. 05. 2013. godine

Saopštenje za javnost

Poštovane/i,

Obavještavamo Vas da je NVO 4 Life podržala globalnu kampanju pod sloganom "SUPPORT DON'T PUNISH" – „PODRŠKA NE KAŽNJAVANJU“ koju će za 26. jun 2013 godine, na Svetski dan borbe protiv droge organizovati International Drug Policy Consortium u saradnji sa International HIV/AIDS Alliance, INPUD, Harm Reduction International i drugima.

Pod istim motom će i NVO 4 Life ove godine obilježiti Svjetski dan borbe protiv droge i na taj način učestvovati i dati doprinos samoj kampanji koja promovise drugačiji pristup samoj borbi protiv droga u odnosu na sadašnji. Ovom globalnom kampanjom se zagovara podizanje svijesti stručne i laičke javnosti i želi ukazati na negativne efekte koje proizvodi kriminalizacija ljudi koji koriste droge.

ZAVISNICI OD DROGA NIJESU KRIMINALCI VEĆ BOLESNE OSOBE KOJIMA TREBA POMOĆ I LIJEČENJE, A NE KAŽNJAVANJE.

Ova kampanja je nastavak globalne inicijative za promjenu pristupa u borbi protiv droga i u tom pogledu Organizacija američkih država (OAS) je u Bogoti, Kolumbiji, u petak, 17. maja 2013 godine objavila dva izvještaja - prvi u odnosu na pregled strategije borbe protiv droga u Sjevernoj i Južnoj Americi, a drugi sadrži niz mogućih scenarija za reformu politike droga. OAS revizija je naručena na samitu Američkih država u Kartegini. Tom sastanku su prisustvovali šefovi država među kojima je bio i predsjednik SAD Barak Obama.

Ovo je bila rasprava na najvećem nivou koja je ikada urađena o reformi politike droga. Ovaj izvještaj ima potencijal da uokviri debatu o regionalnoj i globalnoj politici o drogama. Prvi put se dešava da je izvještaj naručen od strane regionalnih vlada, uključujući SAD. On se odnosi se na razmatranje posljedica "rata protiv droga" i ozbiljnog razmatranja alternativnih pristupa. Po završenom sastanku Organizacija američkih država je pozvala na dekriminalizaciju širom kontinenta.

O kampanji „SUPPORT DON'T PUNISH“ više na <http://www.supportdontpunish.org/supporters#.UZTUAVqhzDc>

S poštovanjem,

Saša Mijović

Izvršni direktor